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SAMBUTAN PENJABAT BUPATI BULELENG 

PADA KEGIATAN 

“Grand Final Pemilihan Green Youth Bali Tahun 2023” 

RTH TAMAN BUNG KARNO 

 SABTU, 9 SEPTEMBER 2023 

  

 

Yang saya hormati : 

 Kepala Perangkat Daerah di Lingkup Pemerintah 

Kabupaten Buleleng ; 

 Paguyuban Green Youth Bali ; 

 Finalis Green Youth Bali Tahun 2023 ; 

 Para Sponsorship Kegiatan ; 

 Panitia Pelaksana Kegiatan ; 

 Para undangan lainnya serta Masyarakat Buleleng 

yang hadir dalam kesempatan ini. 
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Om Swastyastu, 

Assalamualaikum Wr Wb., 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 

Syalom, 

Namo Budhaya, 

Salam Kebajikan. 

 

 Puja pengastuti dan sesanti angayubagia kita 

panjatkan kehadapan Ida Sang Hyang Widhi Wasa/Tuhan 

Yang Maha Esa, karena berkat wara nugraha beliau kita 

dapat berkumpul di RTH Taman Bung Karno ini untuk 

melaksanakan kegiatan “Grand Final Pemilihan Green 

Youth Bali Tahun 2023” dalam keadaan sehat wal’afiat. 

 

Hadirin yang saya hormati, 

 Dewasa ini sebagian besar wilayah di Indonesia atau 

bahkan di dunia tengah menghadapi tekanan lingkungan 

yang semakin tinggi. Laju pertumbuhan penduduk, 

perubahan iklim, perubahan pola hidup serta pola konsumsi 

telah menyebabkan penurunan kapasitas lingkungan hidup. 



3 

 

 Perubahan tatanan sosial dan perilaku manusia terkait 

lingkungan hidup dibarengi oleh perubahan iklim turut 

memberi dampak timbulnya bencana ekologi dan 

kemanusiaan. 

  

Hadirin yang saya banggakan, 

 Kapasitas lingkungan hidup baik, parameternya dapat 

diukur dari indeks kualitas lingkungan hidup baik itu indeks 

kualitas air, indeks kualitas udara dan tutupan lahan. 

 Berdasarkan data dari Kementerian Lingkungan Hidup 

dan Kehutanan, pada tahun 2022 capaian  IKLH Kabupaten 

Buleleng yaitu 70,58 dari target sebesar 70. Dari data 

tersebut diatas, adalah hal yang mendesak dan prioritas 

untuk segera bersama - sama melakukan upaya 

perlindungan dan pengelolaan lingkungan hidup untuk 

kelangsungan hidup generasi mendatang.  

 Pemerintah baik pusat maupun daerah tentunya 

berkomitmen dalam upaya-upaya perlindungan dan 

pengelolaan lingkungan hidup baik dari sisi pengaturan 

berupa regulasi, penyediaan anggaran, edukasi, sosialisasi, 
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bimbingan teknis, pendampingan dan hal – hal lain yang 

dapat menumbuhkan kesadaran dan peran serta seluruh 

komponen masyarakat dalam pelestarian lingkungan hidup. 

 Menjaga kualitas lingkungan hidup dan pelestarian 

alam tentunya tidak hanya menjadi tugas pemerintah saja, 

diperlukan partisipasi aktif dari semua pihak dalam hal 

menumbuhkan partisipasi masyarakat dalam pelestarian 

alam. generasi muda tidak bisa dipungkiri menjadi salah 

satu komponen penting yang diharapkan mampu 

memberikan kontribusi dalam pelestarian lingkungan hidup 

khususnya dalam kegiatan - kegiatan pembelajaran dan 

pembentukan karakter peduli dan berbudaya lingkungan 

hidup sejak dini. 

 Saya secara pribadi dan atas nama Pemerintah 

Daerah tentunya saya mengucapkan apresiasi kepada 

komunitas, aksi generasi muda dan semua pihak yang telah 

dengan sadar peduli terhadap pelestarian lingkungan hidup 

seperti yang dilakukan oleh Paguyuban Green Youth Bali 

saat ini. 
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 Saya menaruh harapan besar melalui kegiatan ini 

dapat menyediakan ruang berbagi antar generasi muda, 

bertukar pikiran, pengalaman dan informasi untuk 

memberikan vibrasi pengaruh positif dalam menumbuhkan 

kepedulian dan memperkuat karakter generasi muda akan 

pentingnya pelestarian lingkungan hidup. 

 

Hadirin yang berbahagia, 

Demikian beberapa hal yang dapat saya sampaikan 

pada kesempatan ini, semoga pikiran baik datang dari 

segala penjuru, semoga apa yang kita laksanakan pada hari 

ini membawa keseimbangan dan kelestarian pada Bumi 

Buleleng pada khususnya dan dunia pada umumnya. 

 Dengan mengucap “Om Awignam Astu Nama Sidham” 

Kegiatan Grand Final Pemilihan Green Yotuh Bali Tahun 

2023 secara resmi saya nyatakan dibuka. 

 

Sekian dan terima kasih 
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Om Santi Santi Santi Om  

Wassalamualaikum Wr Wb.,  

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 

Syalom, 

Namo Budhaya,  

Salam Kebajikan. 

 

 

Singaraja, 9 September 2023 

Penjabat Bupati Buleleng 

 

 

Ir. Ketut Lihadnyana, M.MA. 


